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Haiti fővárosból, Port-au-Prince-ből és a környékbeli településekről áldozatok sokaságáról és
összedőlt épületekről érkeztek hírek, súlyos károk keletkeztek az elnöki palotában és az ENSZ
helyi főhadiszállásának épületében is. Az amerikai földtani intézet 
7,0-ás fokozatúra becsülte a földmozgás erejét
, az adat többszöri pontosítása után. Az utcákon, a romok alatt  rengeteg hallott és sebesült, a
túlélők fosztogatni kezdtek a főváros üzleteit.
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  A földrengés központja a karibi szigetország belsejében volt, alig 16 kilométerre nyugatra afővárostól, és mindössze 10 kilométeres mélységben. Az első nagy erejű földmozgást két,ugyancsak erőteljes, 5,9-es és 5,5-ös fokozatú utórengés követte. Az amerikai földtaniintézet egyik szakembere szerint több mint kétszáz éve nem volt ilyen nagy erejű földrengés atérségben. Hivatalos forrásból áldozatokról és károkról egyelőre nem érkeztek hírek, de szemtanúk és helyitudósítók sok áldozatról és összedőlt épületekről számoltak be a keleti félteke legszegényebbországából. Egy katolikus segélyszolgálat egyik képviselője azt mondta, hogy "ezrek halhattakmeg" aföldrengésben.  
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  Szemtanúk szerint káosz uralkodik, és az összedőlt házak miatt járhatatlanok az utak,megszakadt a telefonösszeköttetés, ami nehezíti az áldozatok mentését és a károk felmérését.A pánikba esett fővárosiak kétségbeesetten próbálják kiszabadítani a romok alól a bajbajutottakat, és kutatnak eltűnt hozzátartozóik után az est beállta után is. Az Egyesült Államok 72 fős katasztrófaelhárító csoportot küld a karibi szigetországba. Amentőszakemberek hat keresőkutyával, és csaknem 48 tonna mentőfelszereléssel érkeznek ahelyszínre. Az amerikai elnök utasítást adott humanitárius segély előkészítésére, s Kanada,illetve Venezuela is segélyt ajánlott fel a bajba jutott országnak.Forrás: MTI
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